Testat 1 zur Vorlesung Organische Chemie 4 (Aromaten, Heterocyclen) WS 05/06

Datum: 28. November 2005 13:15-14:00 Uhr N5
VORNAME / NAME: oooooooooooo) LOSUNGEN. ..o,
MATRIKEL-NR. oo UNTERSCHRIET: oo

Bitte bentitzen Sie nur diese Blatter fiir lhre Antworten.

Notenschlussel: 20=1,0/19=1,3/18=1,5/17=1,7/16=2,0/15=2,3/ 14=2,5/13=2,7 / 12=3,0 / 11=3,3/ 10=3,5
/9=3,7/8=4,0/7=4,3/6=4,5/5=4,7/4=5,0/3=5,3/2=5,5/1=5,7/0=6,0

Aufgabe 1 (max. 4 Punkte)

Wie lauten die Trivialnamen und wie erfolgt die Bezifferung der folgenden Aromaten?
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Isochinolin Indol Isoxazol Phenanthren

Aufgabe 2 (max. 4 Punkte)
Wie lauten die Strukturformel und wie erfolgt die Bezifferung der folgenden Heterocyclen?

a) Morpholin 1 b) Pyridazin AN
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Aufgabe 3 (max. 4 Punkte)

Benennen Sie die folgenden monocyclischen Systeme nach Hantzsch-Widmann-Patterson.
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2-Methyl-1,4,2-Oxazaphospholidin 2H-1,3,4-Oxadiazin

Aufgabe 4 (max. 4 Punkte)

Benennen Sie die folgenden kondensierten Systeme nach Hantzsch-Widmann-Patterson.
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Pyrrol Pyran 1,4-Thiazin  Pyrimidin
7-Methyl-pyrano[2,3-c]pyrrol 1H-Pyrimido[5,4-b][1,4]thiazin

Aufgabe 5 (max. 4 Punkte)
Wie lautet die Strukturformel der folgenden Heterocyclen?

a) Furo[3’,2’:4,5]furo[3,2-c]pyridin b) Imidazo[1,2-b][1,2,4]triazin




